

Blahopřání

Vše nejlepší k Tvým krásným kulatým narozeninám
Ti milá **Jaruško** přeje
Jarek.

Vzpomínky



Své kulatiny by oslavili naši drazí rodiče
Vlasta a Alois Šikulovi z Nemočovic.
Maminka v květnu 80 roků a tatínek v červnu 90 roků. Svým poctivým životem si zasloužili naši lásku a úctu. Za vzpomínku Vám, kteří jste je znali, děkují dcery Helena, Anna a Eva s rodinami.



Stále vzpomínáme.
Dne 18. června 2018 uplynuly 4 roky, co odešel z tohoto světa náš milovaný manžel, tatínek, dědeček a pradědeček pan **Vladimír Juřík.**
S láskou a úctou stále vzpomínají manželka a dcery s rodinami.



Dne 19. června 2018 uplynulo již 30 roků, co nás navždy opustil pan **Arnošt Sedlák z Dědic.**
Stále vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Marie, dcery Jana, Broňa a syn Radek s rodinami.



Večer, když slunce zemi opouštělo, Tvoje srdce se navždy zastavilo... Odešel jsi tichou tmou, tiše s bolestí svou. Nebylo Ti dopřáno s námi být, nebylo léku, abys mohl žít.
Dne 20. června 2018 uplynulo 10 roků od úmrtí pana **Jiřího Skácela z Hamilton.**
Vzpomínají manželka, děti Blanka, Marcela, Jana s rodinou a bratr s rodinou.



„Život zemřelých je uložen v paměti žijících.“
Marcus Tullius Cicero
Dne 20. června jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí pana **Františka Zahradníčka.**
Všem, kdo vzpomenu s námi, děkuje rodina.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budu mít.
Dne 20. června 2016 nás navždy opustila paní **Libuška Šormová.**
Za vzpomínku děkuje manžel s rodinou.



Jsou lidé, kteří pro nás znamenají celý svět. O to těžší je vyrovnat se s jejich ztrátou a naučit se bez nich žít. Osud Ti nedopřál s námi déle být, ale v našich srdcích stále budeš žít. Zůstaly nám však jen vzpomínky, ale láska k Tobě, tatínku, zůstane navždy.
Dne 20. června jsme vzpomněli rok od úmrtí pana **Aloise Fleissiga z Vyškova.**
S láskou nikdy nezapomenou manželka Marie a dcera Dáša s rodinou.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.
Dnes, 21. června, je to 1. smutný rok, co nás navždy opustil pan **František Blecha.**
S láskou vzpomínají přítelkyně a rodina.



Odejde-li blízký člověk, ztrácíme tím i kus vlastního života. Za vše dobré, co jsi pro nás vykonala, děkujeme.
Dnes, 21. června, je to 10 let, co jsme se s paní **Květoslavou Řičánkovou** rozloučili.
Dne 21. května by se dožila 97 let.
Stále vzpomíná syn s rodinou.



Maminky neumírají, maminky jen usínají, aby se probouzely v srdcích svých dětí.
Dnes, 21. června, je to 20 let, co nás navždy opustila naše maminka, babička a prababička paní **Ladislava Lukeščíková z Ivanovic na Hané.**
S láskou a úctou stále vzpomínají dcery a synové s rodinami.



V našich srdcích zůstává nejkrásnější vzpomínka a ta má jméno MAMINKA.
Dnes, 21. června 2018, si připomínáme nedožitě 86. narozeniny paní **Zdeňky Losmanové z Drnovic.**
S láskou a úctou vzpomíná dcera Zdeňka a syn Jan s rodinami.



Dne 22. června 2018 by s námi oslavil své 14. narozeniny náš milovaný **Jakubek JANDL z Křenovic u Slavkova.**
S láskou vzpomínají maminka, tatínek a Verunka.

Vzpomínky



Kdo v srdci žije, neumírá...
Dne 22. června 2018 vzpomene 14. výročí úmrtí mého manžela, dědečka a pradědečka pana **Jaroslava Krupky.**
S láskou a úctou vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Vzpomínky krásné máme na Tebe, teď už se na nás díváš jen z nebe. Máš i Ty tam hvězdu svou a nám vzpomínky v srdcích navždy zůstanou.
Dne 23. června vzpomene nedožitých 81. narozenin pana **Jaroslava Medka z Vyškova.**
S láskou a úctou vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Dne 23. června by se dožil 80 let pan **Mgr. Jiří Koreček.**
Stále vzpomíná manželka, syn a dcera.



Kdo Tě znal vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.
Dne 24. června uplynulo již 4 roky, co nás opustila paní **Valerie Růžičkové z Bučovic.**
Stále vzpomínají dcera s rodinou a druh Antonín.



Miloval jsem Vás všechny, chtěl jsem s Vámi žít, já nechtěl odejít... Jen máma ví, jak bolí, když své dítě neprobudí.
Dne 25. června to bude 6 smutných roků, co nám chybí náš milovaný **Standa Bětík.**
S láskou mamka Eva, sestra Vladka, bratr Tom a děda Raušer z Kučerova.



Za noci tmavé, když ztichl den, odešel jsi spát svůj věčný sen.
V úterý, 26. června, to budou 2 roky, co nás navždy opustil pan **Ing. Václav Cyprian.**
S láskou a úctou vzpomínáme.



Dne 27. června tomu bude rok, co nás opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Jiří Slouka.**
Se vzpomínkou v srdci manželka a děti s rodinami.

Poděkování

Děkujeme všem příbuzným, přátelům, známým a bývalým spolupracovníkům, kteří se přišli dne 12. června 2018 naposledy rozloučit s panem **Borisem Bednářem.**
Děkujeme též za květinové dary.
Manželka a bratr.

Děkuji ošetřovatelkám a lékařce domácího hospicu Sv. Filipa Neri ve Slavkově u Brna za skvělou péči, kterou věnovali v posledních dnech života panu Milanu Mrázovi.
Manželka Lenka.

Děkuji všem příbuzným, přátelům, kamarádům, spolupracovníkům a známým, kteří se přišli v úterý, 12. června, naposledy rozloučit s panem **Milanem Mrázem ze Slavkova u Brna.**
Zároveň děkuji za projevy soustrasti a květinové dary.
Manželka Lenka.

Rádi bychom touto cestou poděkovali paní doktorce Janě Kadlčíkové z vyškovské nemocnice z oddělení neurologie za zajištění léčby a obětavou péči, kterou vždy dělá s láskou a radostí.
Rodina Spáčilova.

Děkujeme všem příbuzným, přátelům a známým, kteří se dne 15. června 2018 přišli naposledy rozloučit s panem **Jaroslavem Konečným z Vyškova.**
Děkujeme též za projevy soustrasti a květinové dary.
Zarmoucená rodina.

Opustili nás

Marie Hauerová (1940), Dědice	† 12. 6.
František Kašík (1931), Ostrava	† 12. 6.
Marie Hanousková (1936), Ruprechtov	† 13. 6.
Miluše Sedláčková (1950), Kučerov	† 13. 6.
Pavla Dobešová (1948), Vyškov	† 14. 6.
František Chvalovský (1947), Vyškov	† 17. 6.



Tady mohl být váš inzerát...

Proto neváhejte a kontaktujte redakci Regionu:

517 342 756, 517 344 688

Pozvánky * Pozvánky * Pozvánky

SPORTOVNÍ DEN PRO DĚTI

V neděli 24. 6. 2018 se na stadionu za parkem ve Vyškově koná **Sportovní den pro děti s fotbalem** ve Vyškově. Začátek v 9 hodin, akce končí ve 14 hodin. Vstup zdarma. Program: střelba na branečky, zábavné hry pro děti, dětský hrad, slalom mezi kuželi, různé sportovní disciplíny pro děti, turnaj přípravek, žáků, hasičské auto... Občerstvení zajištěno – grilované speciality. Srdečně zve pořadatel MFK Vyškov.

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

V MUZEU

Srdečně vás zveme na **Den otevřených dveří Muzea Vyškova** ve středu 27. června 2018 od 10.00 do 18.00 hodin, pro školní skupiny bude otevřeno již od 8.00 hodin. Přijďte si zdarma prohlédnout naše stálé expozice, ve kterých na vás čeká kostýmovaný výklad v podání členů dějepisného kroužku při ZŠ Nádražní 5, Vyškov (od 8.00 do 12.00 hodin). V každou celou hodinu proběhne komentovaná prohlídka zámku s naší historičkou umění (poslední v 17.00 hodin). Sraz u pokladny! Konzervátorská dílna – ukázky práce naší konzervátorky. Vstup zdarma!

SETKÁNÍ S BIOTRONIKOU

Společnosti Josefa Zezulky vás zve na přednášku Tomáše Pfeiffera o biotronice. Přednáška se uskuteční v sobotu 23. 6. 2018 v Besedním domě ve Vyškově. Začátek ve 13 hodin. www.dub.cz

TURNAJ V MALÉ KOPANÉ

SK Hvězdice, spolek, pořádá 30. 6. 2018 turnaj v malé kopané **VEPROCUP 2018.** Celodenní turnaj se uskuteční na hřišti za garážemi. Hrají týmy v počtu 4+brankář. Přihlášky týmů do 17. 6. 2018. Občerstvení zajištěno a večer bude vše zakončeno Letní nocí. Přihlášky přijímá: Bárta 776 720 024.

ARGEMA V KRÍŽANOVICÍCH

V pátek 29. června 2018 vystoupí na místním fotbalovém hřišti v Krížanovicích u Bučovic skupina Argema. Jako předkapela se představí skupina Rain. Začátek akce je v 19.30 hodin.

Skupina MAZEC

Pětice výtvarníků z Brna (4) a Valtic (1) si tento název dala před osmi lety pro účely společného vystavování – spojuje je „pouze“ potřeba kreslit, malovat a fotografovat.

Pavel Čech je malíř, tvůrce autorských knih pro děti a mládež a komiksový kreslíř, milovník foglarovských světů a indiánu.

Jiřího Grbavice charakterizuje precizní fotorealismus, kreslí dobrodružné, vinařské či sakrální výjevy.

Vratislav Hnátek propojuje své fotografie básněmi Jana Skácela, ale i s texty Starého a Nového zákona.

Petr Modlitba vytváří realistické rekonstrukce pravěkého života, ilustruje také populárně naučné knihy i příběhy pro děti.

Vladimír Tučapský se prezentuje hlavně obrazy, které jsou ovlivněny popkulturovou a komiksem.

Vyškovská výstava má název **Shledání**, připravilo ji zdejší Městské kulturní středisko a bude zahájena vernisáží 12. července 2018 v 18 hodin. Ve Hřbitovní kapli bude k vidění přes 100 obrazů od 13. července až do poloviny září.

VÝSTAVA OBRAZŮ

Zveme vás na výstavu Jindřicha Modráčka **OBRAZY** ve Hřbitovním kostele ve Vyškově. Výstava bude ke zhlédnutí od 6. 6. do 7. 7. 2018. Otvírací doba: út-čt-pá: 15.00–17.00, so-ne: 12.00–17.00. Osvátcích 5. a 6. 7.: 12.00–17.00. Mimo uvedené časy je výstava přístupná dle domluvy na tel. č.: 517 348 808.

JÓGA POD ŠÍRÝM NEBEM

Zámecká zahrada ve Vyškově, každé úterý od 17 hodin. Bez nutnosti rezervace. Fb: Jóga pod širým nebem.

ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a SEDAČEK

Tel.: 517 367 326, mob.: 604 863 437

Závod historických mopedů v Rychtářově

Dne 30. června 2018 pořádá **MOPED TEAM Rychtářov** závod historických mopedů pod názvem 19. ročník **MOPED RALLYE Rychtářov** s následujícím programem:

- 8.00–9.30 Presentace
- 9.30–10.15 Rozprava s jezdcí
- 10.40–11.10 Povinný trénink (uzavřená trať)
- 12.00–12.10 Slavnostní zahájení
- 12.40–13.10 Start 1. etapa originály – styl LE MANS (uzavřená trať)
- 13.40–14.10 Start 1. etapa specialy – styl LE MANS (uzavřená trať)
- 14.30 Kaskadérská show
- 15.40–16.10 Start 2. etapa originály (uzavřená trať)
- 16.40–17.10 Start 2. etapa specialy (uzavřená trať)
- 18.00 Vyhlášení výsledků
- 20.00 Letní noc

Závod se pojede stejně jako v loňském roce na uzavřené trati, což se týká možnosti omeze-

ného cestování po silnici č. III/37728 směrem do Vyškova a zpět. Silnice bude uzavřena v úseku od začátku obce Rychtářov od Lhoty po křižovatku s místní komunikací v Rychtářově pod hřištěm. Silnice a místní komunikace budou uzavřeny ve výše uvedených časech.

V těchto časových intervalech budou probíhat jednotlivé rozjíždky a v čase mezi nimi bude umožněn normální provoz. V obci Rychtářov bude omezen v uvedené době provoz na místních komunikacích.

Místo hlavního dění bude na malém hřišti za kulturním domem (depo, bohaté občerstvení, hudba apod.). Zpestřením akce bude výstavka historických mopedů a vozidel a kaskadérská show o přestávce ve 14.30 hodin.

MOPED TEAM Rychtářov, spolek

Přechod na nový systém na dva dny uzavře registr řidičů

Ve čtvrtek 28. a v pátek 29. června budou uzavřeny přepážky na registru řidičů. Důvodem je celostátní přechod na digitalizovaný systém zpracování dat. Změna ovšem přinese několik výhod.

Novelizace zákona o provozu na pozemních komunikacích s sebou přináší změny, které se dotknou klientů, jež přijdou na vyřizovací odbor dopravy. Po přechodu na nový systém již nebude možné zpracovat původní žádosti, ale pouze nové pořízené s digitalizovanými fotografiemi a digitalizovanými podpisy. Novelizace zákona nabývá účinnosti od 1. července.

Výroba dokladů tak doznává změny. „Žadatelé o řidičský průkaz už nebudou muset předkládat vlastní papírové fotografie. Ty pracovníci registru řidičů získají z registru Ministerstva vnitra České republiky, případně je pořídí na místě, podobně jako je tomu v případě žádosti o občanský průkaz nebo ces-

tovní pas,“ vysvětlil vedoucí odboru dopravy městského úřadu Petr Buchta.

Stejným způsobem se budou vyřizovat žádosti o vydání průkazu profesní způsobilosti řidiče. Další výhodou pro žadatele je takzvaná rozvolnění místní příslušnosti, což znamená, že si z důvodu například zaměstnání mimo bydliště může tuto agendu vyřídit kdekoli v republice v pověřené obci. „Vzhledem k tomu, že se jedná o zásadní změnu ve vyřizování agendy řidičských průkazů, žádáme žadatele o pochopení, pokud by došlo na počátku července k problémům při provádění práce v novém systému,“ doplnil vedoucí odboru dopravy. (mko)